

# 敬老院老太被打上吊？ 事发宿州，死亡原因等法医解剖确定

## 社会万象

### 新农合推行新支付方式

记者昨天从省卫生厅获悉，为控制风险，将在全省推行“总额预付”的新农合门诊统筹新支付方式，主要内容是：在总基金提取10%的风险金后，按20%提取门诊统筹基金；经办机构根据各医疗机构上年度门诊人次、次均费用、报销的比例以及物价水平和保障水平等因素，核定该医疗机构的门诊统筹基金；由县合管中心逐月按核定额度90%拨付定点医疗机构，年终进行总决算，超支费用共担，结余奖励滚存。 冯立中 记者 王松青

### 为筹路费，女子国道“碰瓷”

8月16日8时40分，桐城交警接群众报警称，在国道206线，一货车将一骑自行车女子碰倒，有人受伤。民警迅速赶到现场，得知货车驾驶员已陪同受伤女子到医院检查。

勘察完现场刚返回中队，民警就见到了货车驾驶员黄某和“受伤”女子张某。经检查，张某并没受伤，但张某却要求黄某赔偿1200元。民警要求书写陈述材料时，张某拒绝提供个人信息。因其言行怪异，引起民警警觉，联想到去年9月发生的一起类似事故，经调阅卷宗，民警发现张某就是去年事故当事人。

经查，张某最近与桐城的男友发生矛盾，想回家路费不够。想到去年因事故受伤轻易获得3500元赔偿，就精心策划了此起事故。 倪晋高 记者 王汝华

### 媳妇骂婆婆“你去死吧”

滁州明光市涧溪镇官山村的孙老太自从儿子再婚后，就因怀疑儿媳对待孙子不好，婆媳关系一直紧张。8月12日13时许，两人又因琐事引发争吵，孙老太一气之下扬言不想活了，儿媳沈某也不甘示弱，一句“你去死吧”更让孙老太悲痛欲绝。孙老太当下就带上不满5岁的孙子来到村前湖边，祖孙两人相拥而泣，一步步向湖心走去。幸亏路过村民及时报警，祖孙才幸免于难。目前，祖孙两人已返回家中。

张永军 记者 胡昊

### 流浪者高速路上“安家”

8月17日晚11时许，芜湖高速交警接警称，在芜合高速下行处一中央隔离带内躺着一人。交警迅速赶赴现场，发现一名流浪者衣衫褴褛，上身赤裸，下身短裤，脚蹬一双破烂旅游鞋，目光呆滞，中央隔离带内绿化带被压毁近2平方米。此路段正是下坡，车速快，一旦突然冲出，肯定造成事故。

民警询问基本信息时，该男子言语不清，民警为其找来衣服。在民警欲将其带上警车送离时，该男子试图挣脱，还动起了手，无奈之下，民警将其送到收容遣送部门。 刘继刚 记者 小雨 青松

### 亲情电话为他们架“鹊桥”

8月16日，农历七夕节。当天，我省女子监狱组织12名改造表现好的服刑人员，与在阜阳监狱服刑的直系亲属开展亲情电话连线活动。据女子监狱教育改造科负责人介绍，同在监狱服刑的亲属双方，平时不能见面，也不能通话。“我们在这样一个特殊的日子，组织他们互通电话，发挥亲情帮教的感化教育作用，希望进一步调动他们的改造积极性，促进其他服刑人员积极改造。”

丁正丽 朱文波 尤仁祥 记者 刘欢



敬老院本是老人安度晚年的地方，然而宿州埇桥区夹沟镇89岁的五保户朱文秀(音)老太太，连遭院友殴打，在8月14日被打后上吊身亡。究竟是什么原因让老太太走上极端？记者近日前往夹沟镇五柳敬老院进行了调查。

记者 志强 文/图



“她怎么说就没了就没了呢？”

### 女儿：上吊前遭院友殴打

8月17日中午，记者来到夹沟镇五柳敬老院看到，房屋很是破旧，显然很有年头。院内很是安静，在院子的前排，靠近路边的朱文秀老太太房子门口，记者看到一位妇女坐在地上发呆，她就是朱老太的女儿。

“我母亲今年89岁，身体一直很好，她怎么说就没了就没了呢？”朱老太的女儿悲伤地说。据她介绍，8月14日上午，“母亲和84岁的五保老人葛某发生冲突，头被

打得起个大疙瘩，流了不少血。后来被敬老院送到医务室打了点滴，随后回到敬老院。不久有电话打来，说母亲上吊自杀了，我很是诧异，走的时候还好好好的，怎么会吊上呢？”

朱老太的女儿指着院内的一棵泡桐树告诉记者，朱老太就是在这棵树上自杀的。记者看到，树的根部还有不少血迹。“本月5号夜里，母亲就曾和葛某发生过厮打。”朱老太女儿说。

### 院长：提醒收东西被误解

敬老院院长于井洲向记者叙述了事情的经过。8月5日夜里，因为下雨，葛大爷到朱老太屋内好心催她收东西，谁知朱老太眼神不大好，以为葛大爷是来做坏事的，就和葛大爷厮打起来，双方都有受伤，从那时起，两人就有矛盾。8月14日上午，在敬

老院内，朱老太又和葛大爷发生冲突，被葛大爷打伤，“我们发现后立即把她送到医务室治疗，治疗结束后就送回了养老院。由于当天我们在敬老院没有生火，我就回家吃饭了。中午1点多就发生了这样的事，真是让人想不到。”

### 村民：30多岁就开始守寡

一位没有透露姓名的村民告诉记者，朱老太为人很好，很善良，30多岁就守寡，几十年来从来就没有过风言风语，性格比较刚烈。“也许是葛大爷的好心被她误解，才走上极端，但敬老院也有责任，在发现厮打的情况后为什么没有及时看护好朱老太？”该村民说。

对于朱老太的死，坊间有两种说法，一种是老太太被打后上吊自杀，另一种是老

太太被殴打身亡。

夹沟镇负责人在接受记者采访时称，事件发生后，镇里非常重视，当即就安排派出所和民政所前往调查，妥善处理好朱老太的善后工作。目前，派出所已经立案，朱老太究竟是被别人打死还是自杀，要等法医解剖后才能确定。在采访结束时，该镇领导表示，一旦死因查出来，会第一时间通知记者。

# 宾馆在建大楼板墙惊现多处裂缝 疑为混凝土不合格，据称施工方和发包方系一家

星报讯(记者 李世宏) 在六安霍山县南岳山庄宾馆内，一座在建的被称为该县接待“脸面”的工程，由于出现框架柱、剪力墙多处裂缝等质量问题而被迫停工。

据了解，为了将山庄宾馆打造成四星级旅游饭店，今年2月初，霍山县南岳山庄宾馆规划面积达20000多平方米的综合楼(地下1层，地面9层)工程正式开工。7月22日，大楼建到第5层时，施工人员发现，大楼的框架柱、剪力墙出现多处裂缝，施工单位立即向霍山县建筑质量监督站反馈，同时采取了裂缝修补技术进行修补，让外人很难看出修补过的痕迹。

报料人在提供线索时称，南岳山庄宾馆大楼的承建方和发包方都是一家，为了核实报料人的线索是否真实，记者进行了走访。

该工地门头上写着，该工程由安徽应流集团瑞宏建安公司承建，该公司总经理汪瑞才否认了“一家”的说法。但霍山县建筑质量监督站刘学峰站长告诉记者，虽然施工方是挂靠瑞宏公司，但瑞宏公司的项目部人员都在工地指导施工。

记者从大楼图纸上看到，该大楼混凝土配比设计标准为C50S8。据报料人反映，南岳山庄宾馆大楼开裂的原因是混凝土不合格所致。报料人说，C50S8设计标准的混凝土要求很高，配比中是不允许出现河石的，由于提供给南岳山庄宾馆大楼施工用混凝土的安园公司，混凝土配比中采用的是河石，最终导致质量问题。

刘学峰告诉记者，他们已经邀请了安徽省建筑质量监督二站对该楼进行检测，等到检测结果出来之后再做相关处理。

# 失地保证金问题已处理

星报讯(记者 何曙光) 本报8月16日报道了芜湖市陶辛镇一村支书与村民阿红(化名)因新农村建房及失地保证金问题引起纠纷一事，记者昨日获悉，相关纠纷已经得到妥善处理。

据陶辛镇张副镇长介绍，该镇组织相关部门进行了认真调查。经查验相关文件资料，确认该村处理阿红母亲失地保证金的做法符合政策规定。鉴于阿红的母亲身体状况较差，生活条件也十分艰苦，镇村两级将会对其母亲给予适当的困难补助。

张副镇长还告诉记者，阿红所反映的农民建房问题属农村宅基地确权事宜。根据省政府关于农村宅基地确权的要求，从今年开始，三年内完成农村宅基地确权登记发证工作。陶辛镇作为芜湖市农村宅基地确权试点镇，已于今年3月开展了前期调研和探索，石桥村的宅基地确权工作正在按计划进行。据了解，该镇所有宅基地确权发证工作将在上级规定的时间内完成。



## 金鼎广场交房公告

尊敬的金鼎广场全体业主：  
安徽和嘉投资有限公司开发的位于合肥市濉溪路287号“金鼎广场”现已达到交房条件，我公司定于2010年8月19日起办理交房手续。具体事项如下：  
一、交房时间：2010年8月19日至2010年8月25日(早上8:00-11:30、下午14:00-18:00)；  
二、交房地点：金鼎广场B座1406层。  
三、请各位业主本人及配偶按《金鼎广场交房通知书》的时间，携带所有购房资料原件、身份证原件及相关税费至交房地点收房。如属公司(单位)购置的还须携带法定代表人身份证明、授权委托书及公司(单位)的营业执照原件(详见《交房通知书》)。  
四、《交房通知书》已于2010年8月18日以书面形式寄出，请业主注意查收，详情请咨询：0551-5102222、0551-5102888。  
安徽和嘉投资有限公司  
2010年8月18日

## 交房公告

格兰云天花园业主：  
格兰云天花园项目三期32#楼已通过竣工验收，具备交付使用条件，定于2010年8月28日交房。请各位业主按照《交房通知书》所告知的交房时间，携带购房合同原件、业主临时公约、身份证原件、购房相关票据以及《交房通知书》所告知的相关费用，来售楼部准时办理交房手续。电话：0551-4395666。  
特此公告  
合肥润信房地产开发有限公司  
2010年8月19日